

南乐县举行农林生物质资源化新质利用研发平台项目揭牌暨签约仪式

7月9日，南乐县举行农林生物质资源化新质利用研发平台项目揭牌暨签约仪式，中国工程院院士蒋剑春，中国林科院林化所研究员王奎，中国林科院林化所副研究员陈义峰，河南生物产业集团党委书记、董事长秦天苍，河南骏业科技发展有限公司总经理王广伟，濮阳市人民政府副市长张宏，濮阳市科学技术研究院党委书记王世强，龙都化工新材料实验室成果转化部副部长管世超，县领导邵平、魏志峰、杨曙飞及县委办、政府办、自然资源局、发改委、开发区等相关部门负责同志参加。



活动伊始，中国工程院院士蒋剑春，河南生物产业集团党委书记、董事长秦天苍，南乐县委书记邵平，南乐县委副书记、县长魏志峰赴仓颉实验室共同为“农林生物质资源化新质利用研发平台”揭牌，并参观了办公区域。

座谈会上，县委书记邵平，河南生物产业集团党委书记、董事长秦天苍，中国工程院院士蒋剑春，濮阳市人民政府副市长张宏分别作了致辞。

濮阳市人民政府副市长张宏在致辞中对项目签约表示祝贺，指出此次签约项目聚焦秸秆资源化利用，以科技创新为驱动，通过构建全链条协同机制，着力破解“双碳”卡脖子难题，项目建成后将显著提升生物质资源循环利用效率，为推动濮阳市生物基材料产业发展注入强劲动能。

县委书记邵平在致辞中对各位领导、专家的到来表示热烈欢迎和衷心感谢，并介绍了南乐产业发展优势。邵平表示，此次签约是四方优势的“强强联合”，更是战略眼光的“同频共振”。南乐将持续秉持“平等互利、协同创新”的理念，以最优政策、最佳服务、最实保障，为合作项目保驾护航，与各方携手一道，共同为生物基材料产业发展注入更多“绿色力量”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/229677.html>